
 

Összefoglaló gondolatok a szakmai gyakorlatról 

 

Tapasztalatok: Sok szakmai tapasztalattal gazdagodtunk ez alatt a két hét alatt. Új 

technológiákat ismerhettünk, tészta hajtogatással kapcsolatos technikát is tanulhatunk.  

Megnézhettük az iskola gyakorlati helyeit, amik nagyon felszereltek voltak.   Sok üzemet is 

meglátogathattunk, ahol jobban megnézhettük, hogy, a franciák hogyan, milyen 

alapanyagokat használnak. A munkafolyamatot a szakoktatók precízen és pontosan mondják 

el a diákoknak, hogy ők is megtanulhassák azokat a praktikákat. A kirándulások is mind 

nagyon jók voltak, rengeteg szép dolgot csodálhattunk meg.  Néha az időjárás is kegyes volt 

hozzánk hisz volt szerencsénk napsütéses időben is sétálni.  

Sikerek és nehézségek: A croissant készítés nem volt egyszerű feladat, de mikor sikerült 

feltekerni, annak nagyon örültem. Nehézség volt egy kis honvágy is, a legnagyobb nehézség 

az a nyelv, mivel eleinte nehezen értettük meg egymást. De egy idő után ezt is sikerült 

megoldanunk.  

Helyi szokások: A franciák nagyon szeretik betartani az időt. A déli ebédet és az este 19:00 

órakor kezdődő vacsorát. Emiatt a legtöbb bolt már este 19 órakor bezár, hogy meg tudjanak 

vacsorázni. Ebédjük és vacsorájuk általában 3 fogásból áll. Előétel, főétel és desszert. A 

francia emberek ritkán fogyasztanak leveseket. A polcokra minden reggel friss bagettel és pék 

áruval készülnek. 

Idegen nyelv használata, kommunikáció: Észrevettük, hogy a francia nyelv egy nagyon 

pörgős nyelv és általában gyorsan beszélnek. Az elején nehézkesen indult, hogy mi mit 

szeretnénk, de vannak olyan emberek, akik tudnak angolul és is így már könnyebben el tudtuk 

mondani, mit szeretnénk. Illetve a koordinátor nagyon sokszor ott volt mellettünk és 

lefordította nekünk, amit éppen a szakoktató vagy üzem látogatáson mondtak nekünk. 

Kapcsolat a munkaadóval és a kollégákkal: Nagyon kedvesek, segítőkészek voltak a 

munkaadók és a kollégák is. Figyelembe vették azt is, hogy mi nem értjük az ő nyelvüket is és 

így is meg tudtuk érteni egymást. Voltak magyar tanulók is, akik mellé odaállhatunk és 

megmutatták nekünk, hogy mit kell csinálnunk. Sokat meséltek arról, hogy milyen nekik ez 

az iskola.  

Magyar hasonlóságok és különbségek: A francia iskolában hétfőnként 10 órakor kezdődik 

meg az oktatás mivel a kollégisták ekkor érkeznek meg. A többi napon az oktatás 8 órától este 

18 óráig tartanak, míg Magyarországon az oktatás 14:00-kor fejeződik be. Pénteki napokon az 

oktatás csak 12 óráig tart, hogy a kollégista tanulók haza tudjanak menni. Az órák 

Franciaországban 80 percesek Magyarországon 45 perces tanórák vannak. 

 



 

Javaslatok a következő projekt diákjai és kollégái számára: Ne féljen senki belevágni egy 

ilyen kalandba, mert nem lesz egyedül. A tanárok és a koordinátor segítsége mindig ott lesz, 

ha bármi előfordulna. Repüléstől való félelemmel nem kell pánikba esni, nagyon jó élmény az 

első repülés és utána az ember már vágyna arra, hogy mindig repüljön. Lehetséges, hogy a 

fülünk bedugulhat, ilyenkor nagyokat kell ásítani. A bőröndökbe nem szabad a fontosabb 

értéktárgyakat tenni, azt csak a kézi poggyászba kell tenni. A bőröndbe leginkább ruhák és 

tisztasági szerek legyenek. A kézi poggyászba nem fontos, de jó, ha van nálunk váltóruha ha 

netán el keveredne a bőrönd.  

 


